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� СОТ та політика добросусідства 
 
Європейський Союз інвестує 13 млн. євро в новий екологічний проект, метою якого є 
посилення екологічного управління в країнах "Східного партнерства", повідомляє 
представництво ЄС в Україні. Європейський комісар по розширенню і європейській 
політиці сусідства Штефан Фюле заявив про спільність проблем навколишнього 
середовища для всіх країн світу. "Наш спільний інтерес - працювати разом із країнами 
"Східного партнерства", щоб наше сусідство ставало ще більш екологічно чистим", - 
сказав він. Єврокомісар з питань навколишнього середовища Янез Поточник відзначив 
відповідальне відношення країн "Східного партнерства" до рішення екологічних проблем 
регіону. "Робота, почата сьогодні, є наступним кроком досягнення амбітних цілей, які 
стоять перед нами", - відзначив Я.Поточник. 
 

РБК-Україна, 25.03.2010 
Україна готова розглянути питання співробітництва з Митним союзом тільки після того, як 
ця структура вступить у СОТ, повідомив Надзвичайний і Повноважний Посол України в 
Білорусі Ігор Лиховий. Він підкреслив, що поки Україна готова тільки до двостороннього 
формату співробітництва з кожною із країн-учасниць Митного союзу.  
 

Інтерфакс-захід, 25.03.2010 
Україна зацікавлена в німецьких інвестиціях у сферу сільгоспмашинобудування, заявив 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час зустрічі з головою правління Східного 
комітету німецької економіки Клаусом Мангольдом. «Модернізація цього сектору для нас 
дуже цікава. Будь-які ваші пропозиції будуть уважно розглянуті», - сказав М.Азаров у 
відповідь на виказану німецькою делегацією готовність визначити ефективні напрямки 
співробітництва. 
 

http://economics.unian.net, 26.03.2010 
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко провів зустріч із президентом 
Європейського парламенту Єжи Бузеком під час роботи Брюссельського форуму. 
К.Грищенко відзначив прийняття 25 лютого 2010 р. резолюції Європейського парламенту 
щодо ситуації в Україні, у яку ввійшли ключові пріоритети відносин України з 
Євросоюзом, та поінформував співрозмовника про ключові елементи діалогу між 
Україною і ЄС на середньострокову перспективу. Особлива увага була приділена питанням 
завершення переговорів щодо підписання Угоди про асоціацію, у т.ч., створення зони 
вільної торгівлі. Зі свого боку пан Бузек запевнив у незмінній підтримці Європейським 
парламентом євроінтеграційних прагнень України. 
 

РБК-Україна, 27.03.2010 



Голова Верховної Ради України В.Литвин вважає за необхідне детально проаналізувати 
пропозицію щодо вступу України до Митного союзу з урахуванням можливих наслідків 
такого рішення. На його думку, потрібно проаналізувати це питання фахівцям-економістам 
й «привселюдно показати переваги й втрати, які може одержати Україна внаслідок того 
або іншого руху, у тому числі й у плані співробітництва в рамках Митного союзу».  
В. Литвин відзначив, що відсутність такого аналітичного підходу привела до того, що при 
вступі до СОТ Україна «просто програла, взяла на себе набагато більше зобов'язань, чим 
потрібно було брати". 
 

АПК-Інформ, 29.03.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Міжнародна фінансова корпорація (IFC) розпочала в Україні нову освітню програму. 
Проект IFC «Безпечність харчової продукції в Україні» організував у Києві одноденний 
семінар для ознайомлення керівників українських підприємств із перевагами HACCP, 
всесвітньо визнаної системи управління безпечністю харчової продукції. 
Поки що розповсюдження НАССР в Україні лише набирає обертів через нестачу 
необхідної інформації, нечітке законодавство, проблеми із практичним впровадженням та 
обмежені можливості фінансування. «Для інвесторів HACCP – це свідчення піклування 
підприємства про посилення свого бренду, належне скорочення небезпек, зростання 
продажів на існуючих ринках, не кажучи вже про вихід на нові ринки,” сказала Сара 
Окман, керівник проекту IFC «Безпечність харчової продукції в Україні».  
 

www.agroua.net, 30.03.2010  
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро відмічається значне 
поширення захворювання свиней на класичну чуму в Російській Федерації, зокрема, на 
території Волгоградської, Саратовської та Воронізької областей. Забороняється ввезення в 
Україну з Південного, Центрального та Приволзького федеральних округів РФ свиней, 
продукції та сировини з них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних 
службі державної ветеринарної медицини повинно здійснюватись відповідно до 
ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну об’єктів державного ветеринарно-санітарного 
контролю та нагляду.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 30.03.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

Україна має потребу в білоруському цукрі. Таку думку висловив у Мінську Надзвичайний 
і Повноважний Посол України в Білорусі І.Лиховий. Україна позитивно ставиться до 
поставок білоруського цукру, тому що має в ньому потребу, відзначив він. Посол також 
відзначив важливість створення білоруської компанії з поставок цього товару в Україну. 
Нагадаємо, цукрові заводи Білорусі заснували в Україні "Білоруську аграрну компанію" 
(БАК), що стане єдиним постачальником продукту в Україну й буде продавати його за 
цінами внутрішнього ринку. "Білорусія вирішила створити єдиного державного імпортера, 
щоб зняти обвинувачення в демпінговому імпорті цукру",- заявив заступник голови 
держконцерну "Белгоспищепром" Микола Антихевич.  
 

BIZ.liga.net, 25.03.2010 
В 2010 році Уряд планує відновити субсидіювання частки страхової премії, що в попередні 
роки було запорукою розвитку системи агрострахування. Про це повідомили в Аграрній 
палаті України (АПУ). За даними АПУ, Міністерство аграрної політики України знову 
планує відновити програму субсидіювання частки страхової премії, яка була припинена в 



2009 році в зв'язку із кризою. У той же час, відзначають в АПУ, відновлення даної 
програми буде в значній мірі залежати від прийняття Держбюджету на поточний рік. 
За даними Мінагрополітики, які приводить АПУ, в 2005 році в Україні було застраховано 
1,5% посівних площ, в 2006 р. - 2,6%, в 2007 р. - 9,1%, в 2008 р. - 4,3%.  
 

BIZ.liga.net, 26.03.2010 
Уряд має намір відновити в 2010 р. програму часткової компенсації процентних ставок по 
кредитах аграрному сектору, заявив Віце-прем'єр Віктор Слаута. "На компенсацію 
кредитів у проекті бюджету ми заклали 1,1 млрд. грн.", - сказав він на нараді із ученими. У 
той же час, В.Слаута уточнив, що із цієї суми 680 млн. грн. буде виділено для погашення 
зобов'язань по компенсаціях кредитних ставок по кредитах, притягнутих торік. За його 
словами, розраховувати на надходження коштів по зазначеній програмі можна вже до 
кінця першої декади квітня. Він додав, що 80% банків, які займалися кредитуванням 
агросектору, готові відновити фінансування цих програм. Віце-прем'єр підкреслив, що 
паралельно Уряд разом із Національним Банком будуть домагатися зменшення ставок по 
кредитах аграріям із нинішніх 24-25% до 18-20% річних. 
"Хоча Президент Віктор Янукович ставить завдання знизити ставки ще нижче", - додав 
В.Слаута. Віце-прем'єр також повідомив, що ще 90 млн. грн. у проекті держбюджету-2010 
планується виділити на розвиток агрострахування. 
 

http://www.interfax.kiev.ua, 30.03.2010 
Росія зацікавлена в додаткових поставках кукурудзи, сої і ячменя з України. Про це 
повідомив Віце-прем'єр-міністр України Віктор Слаута. За словами В.Слаути, на 6 квітня 
заплановані переговори з Першим Віце-прем'єром Росії В.Зубковим, у ході яких буде 
обговорюватися зазначене питання. Крім того, він повідомив, що в ході переговорів у 
Москві намічено обговорити широке коло питань в аграрному секторі, зокрема, щодо 
зняття обмежень у взаємній торгівлі, у тому числі в харчовій промисловості. 
 

Інтерфакс-Україна, 29.03.2010 
МЗС Білорусі розпочало повторне антидемпінгове розслідування відносно імпорту 
української карамелі, говориться в офіційному повідомленні МЗС. Повторне 
розслідування проводиться "у зв'язку зі зверненням ЗАТ "ВО "Конті" (Україна) про 
прийняття цінових зобов'язань на карамельну продукцію", - повідомили в МЗС та 
пояснили, що процедура необхідна для розрахунку мінімального рівня цін, по яких ця 
компанія може поставляти карамель на білоруський ринок.  
Інтерфакс-захід, 29.03.2010 
Міністерство аграрної політики України має намір стимулювати іноземних виробників-
імпортерів сільськогосподарської техніки відкривати своє виробництво в Україні. Про це в 
бесіді з кореспондентом УНІАН повідомив Міністр агрополітики Микола Присяжнюк. 
За його словами, вітчизняні виробники сільгосптехніки значно відстають від іноземних, 
тому, незважаючи на високу вартість, аграрії купують техніку закордонного виробництва.  
 

http://economics.unian.net/, 30.03.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

Група фахівців Міжнародного банку реконструкції та розвитку під час візиту в Україну 25-
27 лютого п. р. перевірила хід впровадження проекту «Видача державних актів на право 
власності на землю в сільській місцевості та розвиток системи кадастру», зокрема, 
виконання найважливіших заходів, узгоджених під час попереднього візиту. 12 березня 
директор у справах України, Білорусі та Молдови Світового банку Мартін Райзер надіслав 
листа Міністру фінансів Федору Ярошенку та Голові Держкомзему Олегу Кулінічу. 
У листі зазначається, що із часу попереднього візиту, який відбувся в листопаді 2009 року, 



Проект досяг суттєвого прогресу й усі узгоджені з Банком заходи виконано без проблем. 
Фахівці Банку із задоволенням відзначають ті зусилля, яких доклали Держкомзем та Група 
впровадження проекту в забезпечення вчасного виконання узгоджених заходів.  
 

www.dkzr.gov.ua, 26.03.2010  
«Сільське господарство України потребує системного реформування», - про це на прес-
конференції заявив Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк. «Місія курсу 
реформ – якісні перетворення ключових системоутворюючих галузей сільського 
господарства, поетапне технологічне й технічне переоснащення, поступове досягнення 
аграрним бізнесом економічної незалежності від державних дотацій та субсидій. Ці 
реформи вписано в програму діяльності Уряду України», - підкреслив Міністр. На прес-
конференції  були окреслені пріоритети реформування. Це, по-перше, ключові аграрні 
галузі - рослинництво (зернові, зернобобові, технічні та кормові культури), свинарство, 
молочне скотарство. По-друге, аграрна освіта та аграрна наука. Третім основним напрямом 
реформування має стати державне управління сільським господарством. Міністр зазначив, 
що під кожну реформу чітко визначені механізми, інструменти, заходи та фінансові 
розрахунки. «Впровадивши ці реформи ми отримаємо якісно нове сільське господарство 
високопродуктивне та конкурентоспроможне, досягнемо тієї мети, яка була поставлена в 
програмі Віктора Януковича «Україна для людей» - наголосив Микола Присяжнюк.  
 

Прес-служба Мінагрополітики, 30.03.2010 
Найближчим часом робота Координаційної ради з питань аграрної політики буде 
відновлена. Про це заявив Віце-прем'єр-міністр України з питань АПК Віктор Слаута під 
час робочої зустрічі з аграріями. Як повідомляє прес-служба Віце-прем'єр-міністра, 
основним завданням Координаційної ради буде аналіз і оцінка реальної ситуації в 
аграрному секторі, розробка пропозицій до проектів нормативно-правових актів.  
 

BIZ.liga.net, 31.03.2010 
 
 


